



## **Fertilitate bratară din cristale 1 gr REMEDIU**

Fertilitatea - capacitatea naturală de a da viață - este un subiect amplu care îmbină corpul fizic cu cel spiritual.

**Aventurinul portocaliu, carneolul, unakitul și zoisitul cu rubin** sunt eroii principali, susținători ai fertilității, cristale cu un aspect și un colorit deosebit care își pun la lucru forțele creatoare întru beneficiul nostru. Aventurinul este aducător de noroc, dar are și proprietăți vindecătoare. În plus, echilibrează energiile masculine și feminine, ameliorează anxietatea și calmează furia. De cealaltă parte, carneolul stimulează vitalitatea, sporește fertilitatea, crește pofta de viață. Unakitul - despre care se știe că armonizează emoțiile cu spiritualitatea, este și piatra care facilitează renașterea și care înlătură cu blândețe stările ce împiedică dezvoltarea spirituală. De asemenea, unakitul ameliorează diversele afecțiuni care pot apărea, la un moment dat, la nivelul sistemului reproducător și favorizează dezvoltarea normală a fătului. Se știe despre zoisitul cu rubin că este un bun susținător al sistemului imunitar, dar încurajează și fertilitatea, ameliorează afecțiunile testiculare și ovariene, și crește potența.

Încă din timpuri străvechi, oamenii se bazau pe efectele pietrelor prețioase sau semiprețioase, folosindu-le ca atare sau purtându-le sub formă de bijuterii pentru a le aduce beneficii atât pe parte fizică, cât și în plan spiritual. Transmite pietrelor gândurile și intențiile tale pentru ca energia lor să îți călăuzească scopul. Poartă cu încredere brățara pentru fertilitate și lasă energiile pozitive să lucreze în favoarea ta.

Cristaloterapia reprezintă o terapie alternativă care se bazează pe proprietățile energetice ale cristalelor. Folosite corespunzător, cristalele acționează într-o manieră pozitivă în plan energetic și spiritual, având rolul de a amplifica intenția persoanei care le poartă. Curățarea sau purificarea cristalelor se realizează sub jet de apă rece sau prin expunerea la lumina soarelui/lumina lunii. Potrivit principiilor care guvernează această străveche terapie complementară, purtarea în permanență a cristalelor, sub formă de bijuterii sau drept amuletă, conștientizarea beneficiilor acestora, precum și setarea unor intenții precise, aduc o stare de bine atât pe plan fizic, cât și pe plan mental și spiritual.

### **CERTIFICAT DE GARANȚIE**

În calitate de distribuitor, BIONATIV SRL declară prin prezentul certificat de calitate că

produsul achiziționat de dumneavoastră nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produce un impact negativ asupra mediului și este realizat în conformitate cu normele UE în vigoare. Pietrele semiprețioase folosite în componența produsului sunt naturale, denumirile lor regăsindu-se pe pagina online a produsului.

### **ATENȚIONĂRI**

Folosirea cristalelor NU înlocuiește tratamentul prescris de medic. În cazul în care suferiți de anumite afecțiuni, vă sfătuim să vă consultați cu medicul dumneavoastră! Pentru că rezultatele utilizării produselor de bază de pietre semiprețioase/cristale pot varia de la o persoană la alta, informațiile prezentate aici și/sau pe site nu constituie recomandări ferme sau garanții precise ale rezultatelor pe care le veți obține.

